



 EMBED Flash.Movie  [image: image1.wmf]则输出位置
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时间图形
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见图
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从图

, 

蹦极者在大约

13s

内由桥面坠落

770ft, 

然后弹回到桥面下

550ft, 

下振动几次

, 

最终降落到桥面下大约

600ft

处

.

实验报告

1.

在上述问题中

(
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=
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求出需要多长时间蹦极者才能到达他运动轨迹上的

最低点

, 

他能下降到桥面下多少英尺

?

2.

用图描述一个体重为

195lb, 

用

200ft

长的蹦极绳的蹦极者的坠落

. 

在绳子对他产生力

,

他能做多长时间的“自由”降落

?

3.

假设你有一根

300ft

长的蹦极绳

, 

在一组坐标轴上画出你所在实验组的全体成员的运

动轨迹草图

.
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4.

一个

55

岁

, 

体重

185lb

的蹦极者

, 

用一根

250ft

长的蹦极绳

. 

在降落过程中

, 

他达到的

最大速度是多少

? 

当他最终停止运动时

, 

他被挂在桥面下多少英尺

?

5.

用不同的空气阻力系数和蹦极绳常数做实验

, 

确定一组合理的参数

, 

使得在这组参数

下

, 

一个

160l

b

的蹦极者可以回弹到蹦极绳的自然长度以上

.

6.

科罗拉多的皇家乔治桥

(

它跨越皇家乔治峡谷

)

距谷底

1053ft 

一个

175lb

的蹦极者希

,

现在蹦极者的位置由命令

bungeey[t_]

给出

, 

输入命令

Plot[bungeey[t], {t, 0, 40}, PlotRange

t1, y1[t], y2[t]]
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If [t
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All]

-

>

y'[t]

L}, {v, y}, t]

-

=

=

v1[t1], y[t1]

=

=

v[t], v[t1]

=

=

望能正好碰到谷底

, 

则他应使用多长的绳子

?

7.

假如上题中的蹦极者体重增加

10lb, 

再用同样长的绳子从皇家乔治桥上跳下

, 

则当他

撞到乔治峡谷谷底时

, 

他的坠落速度是多少

?

上
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解初值问题

:

{{v2[t_], y2[t_]}}

DSolve[{v'[t]

{v[t], y[t]}/.

=

y[t])/m,
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